

圣诞狂欢派

# 世茂广场爱与梦想 儿童绘画比赛

60余名小朋友参加比赛

专刊记者 庄粟

12月15日,本报联合世茂广场举办了“爱与梦想儿童绘画比赛”,小朋友们在世茂广场度过了一个别有意义的上午。

本次爱与梦想儿童绘画比赛,世茂广场特别准备了原创卡通形象“BOBOTOTO”,小朋友们看到摆放在在世茂广场一楼的BOBOTOTO,纷纷让家长给自己和可爱的BOBOTOTO拍照合影。

绘画比赛在精彩的动画片中开始,BOBO和TOTO两个卡通人物之间感人真诚的故事感染了小朋友。蒲公英画室的林琳老师为小朋友们讲解了绘画的技巧,并且进行了现场指导。

40分钟的时间很快就过去了,这边评委老师正在紧张地对作品进行评选,那边小朋友们在舞台上尽情地展示自己。“小朋友们画得都非常棒,有几幅作品很难取舍。”林琳老师说道,“看到小朋友们的作品中,故事情节都很完整,形象也都

惟妙惟肖,还有的小朋友在作品上做了文字说明,这都是他们对爱和梦想的理解。”最终,两位评委老师评选出了本次比赛的最佳绘画奖1名,最佳创作奖3名,最佳色彩奖5名,并且有一位幸运的小朋友获得了到蒲公英画室学习体验的机会。

小朋友们的才艺展示也同样精彩,唱歌、舞蹈、武术等表演形式丰富多彩。“平时孩子有些内向,这次能走上舞台展示自己是一个非常大的进步。”家长李女士说道。

本次比赛中,有两个小选手备受关注,他们就是来自毓读学校的蒋和诺小朋友和王丁宁小朋友。记者了解到,两位小朋友都患有自闭症,但是在自己的努力和大家的帮助下,这两个小朋友都恢复得非常好,虽然他们更多的时间还是沉浸在自己的世界中,但是他们对绘画有着执着的热爱。本次绘画比赛,在家长和老师的陪伴下,和其他小朋友坐到一起,看得出来,他们非常高兴,也画得非常认真。

▲林琳老师和小朋友互动

▲小朋友的作品在世茂广场展示

▲爱与梦想儿童绘画比赛现场

▲王丁宁拿着自己的作品

本次爱与梦想儿童绘画比赛的获奖名单:

最佳绘画奖:孙琛欢

最佳创作奖:董家贝 李乐雅 蒋和诺

最佳色彩奖:张歌雅 孙琛洋 王丁宁 吴雨桐 林怡辰

林怡辰小朋友获得了到蒲公英画室学习体验的机会。

以上获奖小朋友都获得了由世茂广场提供的BOBOTOTO卡通形象玩偶,其他没有获奖的小朋友也都获得了世茂广场提供的精美礼物。

## 星光温暖行,用爱心传递温暖

波司登集团携手秦岚光临烟台振华商厦



秦岚和粉丝合影

专刊记者 李相滢

2013年12月15日上午,著名歌手、影视剧明星秦岚亲临烟台,在海港路振华商厦和媒体见面,并与烟台的粉丝们亲切互动。作为2013年波司登“星光温暖行”全国大型明星巡回回馈消费者活动的一站,尽管天气寒冷,但烟台不少市民和秦岚的粉丝仍积极参加了此次活动,目睹偶像风采。

15日上午,尽管气温很低,烟台也刮起了风,但丝毫挡不住市民和粉丝的热情,秦岚还没到,就已经有不少人在舞台前,等待偶像到来。而主办方也在秦岚和观众互动之前安排了一些小魔术,并举行了一些抽奖活动,给整个活动进行暖场。

上午十点左右,在振华商厦VIP中心,波司登、振华商厦携手秦岚举行了一个简短的媒体见面会。在会上,作为波司登的代言人,秦岚还兴致勃勃地介绍起自己身上所穿的波司登品牌的服装,服装在温暖的同时,极具时尚元素。

十一点左右,秦岚来到主办方

特地搭建的舞台,与烟台市民和粉丝深切互动。在现场,秦岚还亲切地向台下的观众嘘寒问暖。之后,主办方部分幸运观众赠送了秦岚签名的羽绒服,而秦岚也为烟台市民和粉丝进行了文艺表演。台下不时传来一阵阵欢呼声。

为了此次活动,振华商厦也给予了大力支持,使更多的顾客参与其中。进入商厦,一路的红毯很吸引人目光,而在活动现场,波司登也为观众们展示了温暖时尚别具一格的绚烂光辉,将温暖传递你我,而各种款式的羽绒服也时尚靓丽,让

市民流连忘返。

2013年,波司登率先掀起暖时尚的浪潮,让时尚与温暖并行。2013年波司登温暖一刻网络公益活动,更是致力于为国民打造传递温暖的幸福平台,回归生活本质。倡导每一个生命个体发现、分享、传递生活中的温暖点滴,感受温暖世界的能量释放!

作为中国羽绒服品牌的领导者,波司登实现了中国品牌国际化的步伐,多年来自助品牌出口业务一直稳定增长,远销亚洲、北美、欧洲等十多个国家和地区,在发达国家市场树立了中高端精品形象。波司登羽绒服连续18年(1995年-2012年)全国销量遥遥领先,连续17年(1997年-2013年)唯一代表中国防寒服向世界发布流行趋势,波司登更是中国纺织服装界中,唯一同时拥有世界名牌和全国质量奖的企业。30多年来的前进不息,让波司登身披光环,集无数荣誉于一身。

经过几十年的经营,波司登集团已经全面蜕变。本年度的波司登“星光温暖行”全国大型巡回明星活动,更是突破以往模式,阵容和形式全面升级,聚焦温暖,与时尚同行。



## 高科技家用水质处理器 免费发放

全民健康饮水惠民进烟台:

调查饮水现状,强化饮水安全!

“对人类最大的威胁是什么?不是地震,不是火灾,不是水灾,不是泥石流,不是瘟疫,不是暴风,不是战乱,世界卫生组织的调查报告指出:人类大部分的疾病和死亡与水污染有关,据统计,每年世界上有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。”

水是生命之源,没有了水,生命就不存在,由此可见水对于一个生命的重要性。然而令人担忧的是,水资源受污染的程度呈现加剧的趋势。走访发现,当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境同管道污染一起,成为了当前危及水安全的隐患,并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾虑:自来水?桶装水?纯净水?矿泉水?市民要健康,到底该选择什么的水呢?

2013年,“全民大型健康饮用水惠民行动”在全国启动!本次活动得到了很多的爱心企业的大力支持和赞助。为让全体居民都能喝上健康安全的水,“全民健康饮用水惠民行动”拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技水质处理器产品:水处理器(型号:

3WIN99)。近期,“饮用水安全、惠民行动”已在烟台启动,首批将向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。

已领取到了水质处理器的居民都表示“确实没花一分钱,就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的!”

申领条件:

- (1)烟台六区内常住居民;
- (2)拥有自有住房;
- (3)申领人年龄必须55周岁以上;

(4)第一期活动1000个已发放完毕,应未领取顾客要求,总部再发放1500个。

先报先得,符合条件居民的尽快申领。  
烟台申领电话:  
0535-6287600